



**КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 5
засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність»
у Красноградському районі

м. Красноград

18 грудня 2023 року
10:00-10:30

ГОЛОВУВАВ:

Віктор ВОЙТЕНКО – начальник Красноградської районної військової адміністрації, голова робочої групи.

ПРИСУТНІ:

ВОЙТЕНКО Віктор Іванович	начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи
ОСАДЧА Наталія Миколаївна	перший заступник начальника районної військової адміністрації, заступник голови робочої групи
ЧИСТІКОВА Людмила Миколаївна	керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи
ГЛЄБОВА Тетяна Вікторівна	начальник відділу фінансово-господарського забезпечення – головний бухгалтер апарату районної військової адміністрації
ГРЯЗЄВ Андрій Валерійович	начальник Красноградського районного відділу Головного Управління Національної поліції України у Харківській області
КУЛЬБІТ Андрій Володимирович	начальник Лозівського міжрайонного відділу Управління Служби Безпеки України в Харківській області

КУЧЕРЕНКО Яна Олександрівна	завідувач сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату районної військової адміністрації
МУСАТОВА Ніна Вікторівна	голова громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ КРАСНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» (за згодою)
НЕСТЄРОВ Дмитро Ігорович	керівник Красноградської окружної прокуратури (за згодою)
ПЕДАШ Віра Геннадіївна	начальник відділу організаційної роботи апарату районної військової адміністрації
КРИВЕНКО Світлана Миколаївна	Красноградський міський голова
ПТИШНИК Володимир Олександрович	начальник Наталинської сільської військової адміністрації
ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна	Зачепилівський селищний голова
ДОЦЕНКО Антон Юрійович	Кегичівський селищний голова
БІНДУС Микола Васильович	Старовірівський сільський голова

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан закупівель новорічних подарунків.

Доповідає: Володимир ПТИШНИК – начальника Наталинської сільської військової адміністрації.

I. СЛУХАЛИ:

Володимира ПТИШНИКА – начальника Наталинської сільської військової адміністрації, який проінформував, що у 2023 році Наталинською сільською радою з місцевого бюджету виділено 740 тис. грн. на реалізацію заходів

Програми розвитку культури, мистецтва та охорони культурної спадщини Наталинської сільської ради на 2021-2025 роки - «Придбання подарунків, сувенірної продукції для проведення свят, в тому числі до різдвяних та новорічних свят».

За результатами проведення тендерних закупівель заключено договір на придбання новорічних подарунків з постачальником ФОП НЕСТЕРЕНКО Ірина Володимирівна на загальну суму 689 350,00 грн.

Всього придбано та розподілено за кількістю учнів, вихованців, дітей від 0 до 6 років та дітей, що зареєстровані на обліку ССД та Центру соціальних служб Наталинської сільської ради 3244 подарункові набори:

- 1622 новорічних подарункових наборів вагою 0,36 кг за одиницю товару на загальну суму 162 200,00 грн. (вартість 1 набору – 100 грн.);
- 1622 новорічних подарункових наборів вагою 1,4 кг за одиницю товару на загальну суму 527 150,00 грн. (вартість 1 набору – 325 грн.).

Новорічні подарункові набори вагою 0,36 кг вручені дітям у закладах освіти, старостинських округах до Дня Святого Миколая, подарункові набори вагою 1,4 кг діти отримали до різдвяних та новорічних свят.

Розподіл новорічних подарунків за категоріями дітей:

- вихованці закладів дошкільної освіти – 192;
- учні закладів загальної середньої освіти – 950;
- діти від 0 до 6 років, які проживають на території старостинських округів громади та не відвідують ЗДО – 201;
- діти, які обліковуються в ССД та Центрі соціальних служб (ДБСТ, діти-інваліди, патронатна сім'я) – 54.

Решту подарунків – 450 шт. до завершення 2023 року планується видати дітям із сімей внутрішньо переміщених осіб, що проживають на території Наталинської ТГ та обдарованим учням за результатами участі в олімпіадах з навчальних предметів.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника Наталинської сільської військової адміністрації Володимира ПТИШНИКА про стан закупівель новорічних подарунків взяти до відома.

2. Начальнику Наталинської сільської військової адміністрації, рекомендувати головам територіальних громад забезпечити ефективне використання фінансових ресурсів, зважаючи на пріоритетність видатків з місцевих бюджетів в умовах воєнного часу.

3. За результатами розгляду питання щодо проведення закупівель новорічних подарунків проінформувати робочу групу «Прозорість і підзвітність» у Харківській області.

4. Завідувачу сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції районної військової адміністрації Яні КУЧЕРЕНКО підготувати проект розпорядження про внесення змін до складу робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Красноградському районі, які передбачають включення до складу заступника голови Красноградської районної ради.

Начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи



Віктор ВОЙТЕНКО

Людмила Чистікова